

捐建希望小学、推广母亲水窖、倡导无偿献血、参与慈善万人行

# 25年！8亿！“完美”将公益践行到底

11月16日,徐州市血液中心与完美(中国)有限公司江苏分公司共同举办的第十六届完美“百城千店万人无偿献血市区主场活动暨徐州无偿献血宣传月启动仪式”正式拉开帷幕。近百名“完美人”卷起衣袖、伸出手臂,加入到无偿献血队伍中,献血量达23800毫升。

今年是完美(中国)有限公司成立25周年。作为一家大型侨资企业,完美公司连续16年开展“百城千店万人无偿献血”活动,在做强、做优产品与服务的同时,注重履行社会责任,热心公益是企业文化的重要组成部分,也是“完美人”的烙印。

通讯员 吴庆玲

## 无偿献血

### 57岁的他拄着拐杖 带着家人赶来献爱心

“我今年57岁,我打算献到60岁!”活动现场,一名拄着拐杖的献血者吸引了大家的注意。他叫白克成,是完美公司服务中心的一名普通经营者,因患有小儿麻痹落下了残疾。听说完美“百城千店万人无偿献血”活动开幕,他清晨5点带着家人,从徐州睢宁县来到市区为活动“捧场”。

面对身边人的赞誉,他有些腼腆地说,“相比其他善事,献血只是一件小事。希望尽我的一点点力量,能帮到需要帮助的人……只要我的身体过关,想一直献血到60岁!”

完美大家庭处处流淌着爱心奉献,很多人都有过献血的经历。现场,徐州市血液中心副主任李慧、完美(中国)有限公司江苏分公司公共事务部经理徐静萍为连续五次及以上参与献血

活动的近20名“完美人”颁奖。领奖者中有不少是一家人。“这是我妻子,她是我亲妹妹。”刘勇是完美公司的一员,他笑着说,很多人对献血有误解,以为会影响身体,其实不然,他们一家人就是用一次次实际行动感染着身边的人,越来越多的人因此加入献血队伍、奉献爱心,“我们心里也很高兴。”

“你的一次,他的一生。”据了解,完美公司从1999年至今连年开展无偿献血活动,2004年开始每年举办“百城千店万人献血活动”。在公司领导的带领下,完美员工、合作伙伴及其家属等积极参与,截至目前,累计献血总人数逾28万人次,献血总量逾7100万毫升,已有6名完美人成功捐献造血干细胞。“完美献血志愿队”已有32支分队,分布在全国各地。

## 热心公益

### 捐资8亿 还促成希望工程实施首次海外资助

完美公司董事长古润金作为马来西亚侨领,一直担任马中友好协会署理会长,是广东乃至全国侨商的典范。他在实现企业自身发展的同时,积极推动海内外华侨共同投身建设祖籍国,曾七次荣获中国民政部授予的中国慈善领域政府最高奖“中华慈善奖”,并当选“2016年度十大华人经济人物”。公司先后获得“全国百家明星侨资企业”“中国慈善事业特别贡献奖”“全国无偿献血促进奖”“慈善推动者奖”等殊荣。

捐建希望小学、推广母亲水窖、倡导无偿献血、参与慈善万人行……20多年来,公司倾情捐助各项社会公益事业,其范围涉及希望工程、西部开发、慈善救灾、环境保护、体育医疗、文化艺术等领域,逐步形成了系列慈善公益项目,捐资总额近8亿元。

1997年,完美公司在革命圣地延安捐建第一所完美希望小学,截至目前,完美向中国希望工程项目捐款总额逾1亿元。同



## 他们说

徐静萍

完美(中国)有限公司江苏分公司公共事务部经理

我想说三点:坚持、健康、大爱。

做一件好事简单,长时间坚持去做却很难。今年是完美公司成立25周年,自从开设徐州广场献血活动,我们每年都会在江苏召集完美伙伴来到现场,也呼吁更多人加入无偿献血。

财富、学业、美貌等如果不建立在健康的基础上,所有都是空的。能够伸出胳膊献血的人,首先都是身体倍儿棒的,所以应该珍惜健康。

我们爱自己的孩子、父母、朋友,那是有缘由的。那什么是大爱呢?是无偿的、不求回报的。今天你献出的血不知道给谁了,但可能就是对方获得重生的一次机会。

李慧

徐州市血液中心副主任

2016至2017年度,徐州再次被授予“全国无偿献血先进城市”荣誉称号,成为全国为数不多的“十二连冠”城市之一。2018年,徐州采血量和增长率保持全省第一,无偿献血者用自己的鲜血挽救了千千万万的患者生命,诠释了“有情有义”的徐州精神。这其中要感谢“完美人”多年来积极参与无偿献血等社会公益活动的善举。

“你的一次,他的一生”不仅是完美人的口号,也是用行动践行自己的承诺,值得敬佩与学习。市血液中心将积极配合完美公司开展无偿献血活动,为公司更好传承和弘扬无私奉献精神提供更广阔的舞台。

许风侠

“完美”员工(无偿献血37次)

我从来没有数过献血次数,在我看来,献血是不需要理由的,一张张“无偿献血证”就是最好的回报。想到自己的血能救命,就觉得很满足了。希望人人都献出一点爱,世界就会很温暖。

郭丰绮(10岁)

徐州市小记者

我觉得献血的叔叔阿姨都很了不起。现场,我采访了一位阿姨,她从2002年就开始献血,虽然她觉得自己做的都是小事,微不足道,但当每个人都这么做,热血汇聚在一起,会是很大的一股力量,就是爱的力量。

左乙辰(14岁)

徐州市小记者

我今年暑假去苗寨山区参加了支教活动,教当地小朋友语言和音乐课。“赠人玫瑰,手有余香”,我认为献血和支教一样有意义,他们都是有爱心的人,都乐于奉献,值得尊敬。